

Scrisoare de recunoaștere din partea Societății Mondiale de Neurologie!

Ministerul Sănătății, prin ministrul Sorina Pintea, a primit, pe 21 februarie, la Cluj, o scrisoare de recunoaștere și apreciere din partea Societății Mondiale de Neurologie pentru eforturile depuse în dezvoltarea și extinderea centrelor de stroke.

Prof. dr. Michael Brainin, președintele societății a apreciat că pacienții din România primesc servicii medicale de calitate pe această patologie.

Scrisoarea este o recunoaștere, dar și un parteneriat între MS, Societatea Mondială de neurologie și cea națională.

Sorina Pintea a amintit că, anul acesta, Ministerul Sănătății a extins programul "Acțiunea Prioritară pentru Tratatamentul Intervențional al AVC" de la 10 centre la 33. De asemenea, se vor înființa și centre de trombectomie și va fi achiziționat un sistem de interconectare.

Se estimează că, în viitorii doi ani



aproximativ 6.000 de pacienți cu AVC ar putea beneficia de acest tip de terapie, ceea ce va duce la o scădere semnificativă a consecințelor extrem de severe ale acestei afecțiuni.

Accidentul vascular cerebral este o problemă majoră de sănătate publică în România, reprezentând atât a doua cauză de mortalitate și dizabilitate în rândul populației.

Un nou medic fals, descoperit de polițiști. Făcea ilegal injectări cu acid hialuronic

O femeie de 39 de ani din Oradea este suspectată de polițiști că făcea intervenții estetice deși nu este medic. Mai exact, femeia făcea injectare de acid hialuronic în buze și cearcăne fără să aibă pregătirea necesară. Polițiștii bihoreni au efectuat, miercuri, două percheziții pentru documentarea activității infracționale a unei orădence, în vârstă de 39 de ani, bănuită de exercitarea fără drept a unei profesii. În urma cercetărilor, polițiștii au constatat că, în perioada 2017 - 2019, femeia ar fi efectuat mai multe acte medicale estetice faciale, prin injectarea acidului hialuronic în buze și cearcăne, fără a avea calitatea de medic. "În urma perchezițiilor efectuate la domiciliul acesteia și la un salon cosmetic din municipiul Oradea, polițiștii au descoperit și au ridicat, în vederea cercetărilor, agende cu programarea pacientelor, facturi de achiziție a acidului hialuronic, bilete de tratament, consimțământ al pacientelor, seringi sigilate cu acid hialuronic, seringi cu acid hialuronic folosite și altele", se arată în comunicatul poliției.

Programul religios în weekend

Povestea Sfinților dobrogeni Ioan Casian și Gherman!



Joi, 28 februarie, Biserica Ortodoxă îi cinstește pe Sfinții Cuvioși Ioan Casian și Gherman din Dobrogea.

Sfinții Cuvioși Ioan Casian și Gherman sunt originari din Dobrogea și au fost contemporani, chiar prieteni aproape toată viața lor, în timpul secolelor 4-5.

Ambii au plecat din Dobrogea pentru a căuta desăvârșirea creștină în pustia Egiptului, după care au ajuns la Constantinopol, unde au fost hirotoniți de către Sfântul Ioan Gură de Aur; Gherman ca preot, iar Ioan Casian ca diacon.

În anul 405, urmare a exilului nedrept care a fost impus Sfântului Ioan Gură de Aur, cei doi sfinți dobrogeni au ajuns la Roma, pentru a-l înștiința pe papa Inocențiu I despre nedreptatea făcută patriarhului de Constantinopol.

Aici Sfântul Ioan Casian a fost hirotonit preot, iar după 10 ani a ajuns la Marsilia, unde a întemeiat două mănăstiri, una de călugări și alta de maici, după rânduiala patristică a Răsăritului, motiv pentru care sfântul dobrogean este socotit întemeietor al monahismului patristic apusean.

În jurul anului 435, Sfântul Ioan Casian s-a mutat către Domnul, iar sfințele sale moaște se păstrează și astăzi în mănăstirea întemeiată de el. Sfântul Gherman s-a mutat către Domnul în jurul anilor 405-415.

Ambii sfinți au fost canonizați de către sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în anul 1992 și sunt cinstiți pe data de 29 februarie în anii bisecți, sau pe 28 februarie dacă anul nu este bisect.

Cu acest prilej, IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, va oficia următoarele slujbe.

Sâmbătă, 23 februarie - Sfânta Liturghie la Schitul „Sfântul Gherman”, situat în apropierea localității Băneasa, începând cu ora 8.30. Credincioșii prezenți vor putea cinsti moaștele Sfântului Mare Mucenic și Tămăduitor Pantelimon, aduse de la Catedrala Arhiepiscopală "Sfinții Apostoli Petru și Pavel" din Constanța.

Duminică, 24 februarie - slujba de Sfințire Mică a bisericii cu hramul "Sf. Ioan Botezătorul" din Mangalia (cartierul Coloniști), urmată de Sfânta Liturghie, începând cu ora 8.00.

Parohia Sf. Ioan Botezătorul s-a înființat în anul 2006, pe terenul donat de un credincios, locul fiind sfințit de către IPS Teodosie. În anul 2007 s-a ridicat un paraclis în care se slujește și în momentul de față, răspunzând nevoilor parohiei.

Între 2017-2019 s-au efectuat lucrările de reabilitare a paraclisului, iar din această vară vor începe lucrările și la construcția bisericii mari.

De-a lungul timpului s-au derulat mai multe proiecte sociale prin care credincioșii Mangaliei au beneficiat de sprijinul parohiei.

Împreună cu reprezentanții Fundației „Callatis” Mangalia, în fiecare an, în pragul sărbătorilor au fost oferite pachete cu dulciuri, fructe și rechizite unor familii cu o situație socială dificilă.

Anul trecut s-a dat startul la o nouă acțiune umanitară, sub titulatura „Lumină în ochi și în sărbători”, care se adresează în primul rând persoanelor vârstnice, fără posibilități financiare, care au nevoie de intervenție chirurgicală oftalmologică. Proiectul constă într-un parteneriat cu „Mrini Eye Hospital” din Constanța, care s-a deplasat la parohie pentru consultul preliminar și programarea operațiilor la clinică. Consultul, intervenția și tratamentul post-operator sunt oferite în mod gratuit de către „Mrini Eye Hospital”, iar parohia a asigurat transportul și costul tratamentelor ulterioare.

Joi, 28 februarie, în ziua cinstirii Sfinților Ioan Casian și Gherman, Ierarhul Tomisului va săvârși Sfânta Liturghie la biserica cu hramul „Sfântul Cuvios Gherman” din Constanța, zona Poarta 6, începând cu ora 8:30.

Toader declanșează procedura de numire a noului procuror general

Ministrul Justiției, Tudorel Toader, a anunțat că va declanșa procedura de numire a noului procuror general al României. "Voi merge la minister și voi declanșa procedura de numire a noului procuror general. La finalul lunii aprilie îi expiră mandatul (lui Augustin Lazăr - n.r.) și procedura se derulează între timp și în felul acesta, până la expirarea perioadei, vom avea un nou procuror general", a declarat Tudorel Toader la ieșirea din sediul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. Întrebat



dacă magistratul Corina Mândrilă de la Curtea de Apel București este agreeat pentru postul de procuror

general al României, Toader a explicat că nu pot exista favoriți la acest moment, în contextul în care procedura de numire nu a fost declanșată încă. Despre vizita sa la Parchetul instanței supreme, ministrul a explicat că a avut întâlniri cu președintele Asociației Procurorilor din România, Elena Lordache, și cu Bogdan Licu, adjunct al procurorului general al României și că pe agenda sa nu s-a numărat și o întâlnire cu actualul procuror general al României, Augustin Lazăr.